





12 ноября  
Сбербанку России  
160 лет

НАША ЦЕЛЬ

ваше финансое благополучие

К сокровищу архивного Гусь-Хрустального ОСББ в 2000 году мы расплатились не теряя времени и района. В отделении находятся резиденты города и района. В отделении находятся резиденты города и района.

На 1 ОКТЯБРЯ 2001 ГОДА в Гусь-Хрустальном отделении открыты 22 из 321 счетов физическим лицам, 613 счетов юридическим лицам и частным предпринимателям, более 900 соудных счетов юридическим и физическим лицам.



Начальник расчетно-кассового отдела Г.В. Сироткин.



Старший кассир операционной части Л.И. Сидорова.



Старший бухгалтер Л.Е. Романова.

**БИЗНЕС ВМЕСТЕ С НАМИ - ЭТО УЖЕ ПОЛОВИНА УСПЕХА ВАШЕГО ДЕЛА**

**МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:**

- БАНКИННЫЕ СЧЕТЫ
- СЕРВИСНЫЕ ФОРМЫ И ЕСЛИХ
- ДЛЯ РУБЛЕЙ И ВАЛЮТЫ
- КРЕДИТЫ ФИЗИЧЕСКИМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ
- СИСТЕМА ПЛАТЕЖНЫХ СЧЕТОВ КЛИЕНТ СБЕРБАНКА
- ПРИЕМ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА ВЛАДЕНИЕ РУБЛЯХ В ВАЛЮТЕ
- ОПЕРАЦИИ С ВЕКСЕЛЯМИ, СЕРТИФИКАТАМИ И ДРУГИМИ ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ
- ПЕРЕВОДЫ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В РУБЛЯХ И В ВАЛЮТЕ
- ПАМЯТНЫЕ МОНЕТЫ ИЗ АБРАОДЕННЫХ МЕТАЛЛОВ
- УНИВЕРСАЛЬНОСБЕРБАНДОМ ПЛАТЕЖНОЕ ОБОРОУДОВАНИЕ
- МЕЖБАНКОВСКИЕ ПЛАТИТЕЛЬНЫЕ КАРДЫ И ФИЗИЧЕСКИЕ

**ПЕРЕВОД ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В РУБЛЯХ И ВАЛЮТЕ**

- НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ИМЕННИЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ
- ДЛЯ ПЕРЕВОДА НА ВЛАДЕНИЕ ПЛАТЕЖНЫМИ НАЛИЧНЫМИ ДЕНЬГАМИ
- ПРИ СУММЕ ПЕРЕВОДА ОТ 4000 РУБЛЕЙ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
- ОТ СУММЫ ОТ 4000 ДО 10000 РУБЛЕЙ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО
- ОТ СУММЫ ОТ 10000 РУБЛЕЙ И БОЛЕЕ
- ОТ СУММЫ ОТ 10000 РУБЛЕЙ И БОЛЕЕ
- ПЕРЕВОД НА НАЛИЧНЫЙ ДЕНЬГИ ПОДПИСЬЮ ПРЕДПРИЯТИЯ
- ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ИМЕННИХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ (ММД-20456)

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!**

- БАЛАНСЕНЬЮ БЫТЬ ПЕРЕСЧИТАТЬСЯ
- НАСПЕЦИАЛЬНЫЙ ВХОД ПЕНСИОННОЙ ПЛОСКОСТИ
- ЧУДА НЕ БУДЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ ПОЛУЧАТЬ ДЕНЬГИ В СТРОГО ОПРЕДЕЛЕННОЕ ВРЕМЯ
- МОЖЕТ БЫТЬ СФОРМИРУЕНО ПОВЕРЕННОСТЬ КОНКРЕТНОМУ ЛИЦУ НА ПАСПОРТНОЕ СВОЕ ПЕНСИЕМ
- МОЖЕТ БЫТЬ ПОРЧЕНИЕ СБЕРБАНКА НА ОПЕРУ ИСТИНИИ НЕБОХОДИМО СУМОЙ СБЕРБАНКА В СЧЕТ ОПЛАТЫ КОММУНИКАЦИИ КУХНИ
- ЗАБЕЖИТЬ В НАПЕРЕВОД ПЕНСИИ НАВИКИ И МОЖЕТ СФОРМИРОВАТЬ ВЕЛИЧИНОЙ И ОЧИСКИ ИЛИ

ЕЩЕ ВЫМОГАЮЩИЕ ОБРЕГИ ИЛИ ВАС НЕЖЕЛАЮЩИЕ ЕЖЕМЕСЯЧНО ХОДИТЬ И ОБТАЧИВАТЬ КОММУНИКАЦИИ УСЛУГИ, У ВАС БЫСТРО ПРЕКРАСИТЬ БЫТЬ ОЧИСКИ ИЛИ ПЛАТЕЖИ СБЕРБАНКУ

ЧТО ДЛЯ СТОГО БЫХОДИТЬ ИМЕТЬ И ОБРАТИТЬСЯ СВЕРБАНКУ ПЛАТЕЖНОЙ ПЛОСКОСТИ ИЛИ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ ПРИЧИСТИ В СБЕРБАНК СО СБЕРБАНКИКОЙ И ДОКУМЕНТАМИ ОБНОВЛЕННЫХ КОТОРЫХ ПРОКЛЕБОВАТЬ КОММУНИКАЦИИ ПЛАТЕЖИ И КИТАИСТЫМ ПО РАСЧЕТАМ САКВАСТИ (РУБЛЕЙ, ГАЗОВОЙ И ДР.) И ФОРСИРУЮЩИЕ ПЛАТЕЖИ ПОСЛОВОМ "СО" ЧТОБЫ ВСЕГДА БЫТЬ СПЛАТАЕШИ ОБРЕГЕМ, ПРЕЧИСЛЕНИЕ ПРОИВОЛЯТЬСЯ СБЕРБАНКУ



Указом императора Николая I от 30 ОКТЯБРЯ 1841 ГОДА, предусматривалась открытие сберегательных учреждений с целью «доведания недостаточного всякого звания подданных средств к сбережению верных и выгодных способом малых остатков от их расходов в запас на будущее время».

ВЕСНОЙ 1842 ГОДА открыли двери для посетителей первые кассы в Петербурге и Москве. Весной этого же года в Москве в здании Воспитательного дома на Столике открылась первая сберегательная кassa. С этого времени начали получать историю сберегательного дела в России. Первые сберегательные кассы начали операции в скромных масштабах: работали кассы один день в неделю - в воскресенье, максимальный единовременный взнос был ограничен 10 рублями, а суммы вклада из сюда логично делали была наименее 300 рублей, вкладчикам уплачивались по вкладам до востребования 4% годовых, б. СЕНТЯБРЯ 1844 ГОДА в губернском Владимира крае общественного признания были открыты сберегательные кассы, в которую на 1 НОЯБРЯ 1849 ГОДА было положено вкладами незадолженное состоящее на выдаче 1200 рублей сберегательных касс, вкладчики внесли вклады с клиентами три раза в неделю, а предельный размер вклада по одному счету был повышен до 1 тысячи рублей. Но даже и это повышение размера вклада не исключило демократичности замысла организаторов сберегательных касс.

1917 ГОДА. Кто они - вкладчики сберегательных касс? Более трети - крестьяне и сельские кустари; 16% - среднее сословие, находящееся на службе общественной и частной; 11,3% - ремесленники; 10% - мелкие торговцы; 7,3% - лица «в услугах»; 4,4% - фабрико-заводские рабочие; 3,9% - чиновники; 2,8% - офицеры и сотрудники; 0,7% - различные помощники-помощницы.

Документом № 12 Народного Комиссариата РСФСР от 10 АПРЕЛЯ 1919 ГОДА было проведено слияние сберегательных касс с Народным Банком РСФСР. После его упразднения в начале 1920 года функции сберегательных касс перешли к Наркомфину РСФСР. Сберегательные кассы были преобразованы в кредитные кооперативы постановлением СНК СССР от 26 ДЕКАБРЯ 1922 ГОДА.

В 1930-1931 ГОДАХ сберегательные кассы организуют целевые накопления населения для привлечения промышленных товаров (швейных машин, велосипедов, фотоаппаратов). Количество вкладчиков сберегательных касс в 1930 году превысило 12 млн, сумма их сбережений 500 млрд рублей.

С 1956 ГОДА сберегательные кассы начали выполнять операции по денежно-вещным лотереям, получили развитие операции по безналичным перечислениям во вклады части заработной платы рабочих и служащих, а также денежных доходов колхозников.

С 1 ЯНВАРЯ 1961 ГОДА в связи с изменением

масштаба цен и укрупнением денежной единицы были пересчитаны вклады, облигации государственных займов, билеты денежно-вещевых лотерей и другие ценности по соотношению 1:10.

С 1 ЯНВАРЯ 1963 ГОДА Государственный банк ССР был переименован в ведомство Министерства финансов ССР в ведении Госплана ССР.

С 1972 ГОДА были расширены услуги сберегательных касс, а именно: по безналичному перечислению сумм денежных доходов населения на вклады, внедрено безналичных расчетов по платежам населения в пользу предприятий, учреждений и организаций, по расширению первоначальных и аккредитивных вкладов, введено расчетных чеков для оплаты приобретенных гражданами товаров.

В 1980 ГОДУ при незначительном изменении числа сберегательных касс на сельской ветви до 156,5 млрд рублей, по России они составили 89,4 млрд.

С НАЧАЛА 1990-Х ГОДОВ сберегательные кассы приступили к организации работы и осуществлению мероприятий по выплате заработной платы труженикам на основе договоров с предприятиями, организациями, Государственным внутренним долгом с 1984 по 1989 год выплаты, членам ветеранов и кадровых специалистов, 400 млрд руб., из них 350 млрд были покрыты ресурсами банковской системы, преимущественно Бесплатно и бескоронно.

В 1988 ГОДУ Государственный банк ССР реорганизован в управление Сбербанком ССР, который приступил к сокращению операций по вкладам, кредитование населения на основе. Началась процесс реформации банковской системы, преобразование государственных специализированных банков в коммерческие.

Банковская реформа 1988 ГОДА наметила переход к двухуровневой банковской системе. Центральный Банк ССР, а также Сбербанк ССР, как государственный специализированный банк по обслуживанию населения и юридических лиц.

Постановлением Верховного Совета СССР от 13 ИЮНЯ 1990 ГОДА «О Национальном Российском универсальном банке Сбербанско-РСФСР» в декабре 1990 года Сберегательный Банк РСФСР преобразован в акционерный коммерческий банк, юридически учрежденный на общем собрании Собрания 22 марта 1991 года и зарегистрированный под № 1 в Центральном банке РСФСР 20 МАРТА 1991 ГОДА.

Сегодня Сбербанк - крупнейший банк России. Это коммерческий банк, контролирующий пакет акций которого принадлежит государству в лице Центробанка России. Это обстоятельство определяет гарантии государства по отношению к клиентам Сбербанка.

